

俩娃打闹一年后，家长在业主群掐上了

最后对簿公堂，法院判一方道歉并赔偿精神抚慰金

快报讯（通讯员 李潇翠 记者 徐晓安）

王女士和李女士是某小区业主，两人同住一栋楼，本来是经常一起“遛娃”的友好邻里关系。2022年年初，李女士在小区500人的业主群内质问王女士，为何在背后讲自己和自己孩子的坏话，其中掺杂着不少对王女士的人格贬低和辱骂。后来，事情愈演愈烈，两家闹上了法庭。近日，现代快报记者了解到，昆山市人民法院审理了这起案件。

原来，一年前，两家的小朋友在玩耍时发生了争执，本来是件不起眼的小事，李女士也没放在心上，但后来听闻王女士一年内多次在背后议论自己和自己的孩子，实在气不过，就将不满的情绪发泄到了微信群，想让大家评评理。

王女士看到群里的消息后回应：“在微信群说私事是占用公共资源，骂骂咧咧实在有失体面。”该业主群的群主也多次站出来强调：微信群是公共平台，请大家注意言辞。不过，李女士还是不依不饶。于是，王女士拨打了报警电话，并将相关聊天记录进行公证后，起诉至昆山市人民法院。李女士经法院

合法传唤后，并未到庭应诉。

法院审理后认为，小区业主微信群是方便居民沟通联系的社交平台，居民在群内发言应遵守法律法规相关规定，不得违背公序良俗发表不恰当言论，甚至损害他人合法权益。本案中，李女士将个人矛盾发布在业主群中，行为确属不当，且其中包含低俗的、具有侮辱性的不文明语言，超出了合理言论的限度，降低了王女士的社会评价，损害了其名誉。最终，法院依照民法典相关规定，并结合李女士不当言论的影响范围，判决其在小区业主群内发布道歉声明，并赔偿王女士精神损害抚慰金2000元及合理维权费用3000元。

法官提醒，家长对孩子的爱护之心可以理解，但在微信群中公开发表不当言论，不仅不能有效解决纠纷，还需承担损害他人名誉权的赔偿责任。各位家长应认识到，孩子成长过程中的摩擦、争执不可避免，家长作为孩子认知世界的重要桥梁，只有以身作则，通过合法合理的途径解决矛盾纠纷，才能引领孩子从小树立遵纪守法的正确价值观。

拖欠340万元，“赖床”拒不还钱



王某躺在床上，试图以“新冠”为借口“吓”退执行人员
法院供图

快报讯（记者 刘遥）南京一名“老赖”名下有财产却拒不还钱，拿到判决书后也不当回事，甚至在法院执行人员上门时，还动起了手抗拒执行。近日，南京市鼓楼区人民法院依法对“老赖”作出拘留10日的决定。

王某与赵某是夫妻，他们欠了某银行340万元。鼓楼法院经审理，判决两人偿还本金及利息。可拿到判决书后，两人仍然拖着不还钱，银行只好申请强制执行。执行时，鼓楼法院向王某、赵某送达了执行通知书和报告财产令，还在两人的一处房产附近张贴了拍卖公告及裁定。对此王某、赵某毫无反应，拒绝腾空房屋。

2月7日，执行人员再次来到涉案房产，想为拍卖做准备，可无论是敲门，还是说明

身份，门内都没有人应答。就在执行人员依法强制开锁时，听到屋里有动静，于是再次表明身份。这时，屋内一名男子透过门缝称，自己是租户，拒绝执行人员进屋。执行人员试图打开房门进屋查看，遭到该男子阻拦，他将执行人员的眼镜打落，还将房门关闭重新反锁。

面对暴力拒执，鼓楼法院执行指挥中心立即派人支援，进屋一看，一名男子躺在床上，嘴上喊着：“我有新冠，不舒服，你们出去！”该男子一再拒绝就医建议，也不愿出示身份证件或租房合同。执行人员经查证，该男子正是被执行人人王某。由于王某急于履行和抗拒执行，鼓楼法院依法对其作出拘留10日的决定。最后王某认识到错误，表示会配合法院腾空房屋，争取和银行达成执行和解。

离婚分财产，男方800多万没付

女方向法院申请强制执行最终讨回

快报讯（通讯员 唐志强 记者 严君臣）夫妻俩共同经营生意，攒了不少家业，然而婚姻却走向了破裂。为了分割多年积累下的财产，夫妻俩对簿公堂，最终法院进行了划分。除了公司股权和房产商铺等，男方要给付女方800多万元，却迟迟没有支付。2月27日，现代快报记者了解到，近日，南通通州法院执行干警帮忙追回了这笔财产。

申请执行人江某与被执行人殷某原为夫妻，并育有一女。夫妻两人与家里亲戚共同经营服装面料生意，小家庭幸福美满。两人通过自己的勤劳在商海打拼，置办了大房子、购入商铺、投资股票，后来又经营印染公司。谁料两人于2020年离婚。之后，江某又提起离婚后财产纠纷诉讼，经过一审、二审，最后法院判决，除江某、殷某各分得50%的公司股权以及对外债权，房产、商铺确认各自权属外，殷某还要给付江某800余万元，并支付相应迟延履行利息。

虽然判决已生效，但殷某未履行，江某遂申请强制执行。立案当天，执行干警，通过省高院财产查控系统，将殷某名下不动产、车

辆、股票、存款以及理财账户进行调查梳理。

虽然被执行人存款账户、理财账户有部分款项被冻结，但距离案件执行标的815万元却相差很大。执行干警敏锐地发现被执行人有炒股的爱好，通过调查，第一时间冻结并扣划了被执行人在上海证券交易所交易平台上某上市公司股票200余万元，立即对此进行了处置变现。此外，在案件审理中已冻结被执行人在某印花科技公司债权1310万元的债权。干警调查发现，殷某为该公司的两位实际控制人之一，为规避执行，将冻结款项或直接指令公司会计汇入个人账户，或直接用公司账户转入自己账户，一共分四笔将法院冻结债权全部转移完毕。

为固定证据，承办法官对公司财务流水进行摸排，并对公司的财务人员进行取证。面对数字清楚、流向明确的公司账目，殷某不再心存侥幸负隅顽抗，承认确实心有不甘，不情愿给前妻这么多补偿款，也存在企图转移公司所收货款以逃避执行的行为。经过数月的筹款，殷某在法院监控下，将本案案款及迟延履行利息、执行费全部履行完毕。

养猪场飘出酒香？有人在里面造假

快报讯（通讯员 蒋建军 邵臻 记者 曹德伟）曾因销售假酒被处理，却不思悔改再次铤而走险，干起勾兑、灌装、销售假冒知名品牌白酒的非法勾当。近日，镇江丹阳市公安局珥陵派出所办理了一起涉嫌假冒注册商标案，黑作坊内当场查获勾兑的知名白酒7000余瓶，两名涉案嫌疑人被刑拘。

2022年2月，因手头拮据，对销售假酒不陌生的梁某，动起了歪脑筋，盘算着在暂住地丹阳市珥陵镇租个地方，花钱购置些设备和原材料，再招募几名工人，重操旧业。找到朋友肖某商量了此事后，二人一拍即合。

3月，梁某从别人那里购买了一台待处理的半自动机器，用于贴标签，对方还将自己用剩下的某知名白酒品牌的箱子、瓶盖、标签等材料一并处理给他。6月，梁某在珥陵镇物色到一处位置比较偏僻、面积比较合适的养猪场用于生产。所有机器购买调试到位，肖某也招募到了几名工人，梁某翻出了之前在酒水展销会上收集的名片，开始联系不同供应商购买度数不一的白酒，以及包装箱、空玻璃瓶、标签等材料。

原来的养猪场改造成了黑作坊，各种原

材料也很快到位，梁某自己首先品尝了所购买的不同度数的白酒。“我发现40度的白酒度数太低，就将买来的40度和52度的白酒混在一起喝了一下，发现度数还可以，味道也不错。我就将灌装机的混装开关打开，和肖某一起教手下的工人将两种白酒混在一起灌装。”归案后，梁某交代。

“根据分工，梁某负责找客户，肖某负责组织工人根据订单开工。截至2022年7月被查，不到一个月的时间，梁某、肖某和工人共计灌装低端白酒伪装成的某知名品牌白酒12000余瓶。”丹阳市公安局珥陵派出所办案民警史洪彬介绍。

2022年7月，丹阳市公安局珥陵派出所会同丹阳市工商局根据群众举报，查处了这处飘出白酒香的养猪场，当场查获已灌装好的白酒7000余瓶，但梁某、肖某一直在逃。2023年1月，梁某主动至丹阳市公安局珥陵派出所投案自首，2月，肖某在河南省某地被抓获。

2023年2月27日，记者从丹阳警方了解到，目前，梁某、肖某均因涉嫌假冒注册商标罪，被丹阳市公安局依法采取刑事强制措施，案件正在进一步侦办中。

非法渠道购药，牟利366.7元被罚14万

快报讯（通讯员 扬市监 记者 顾潇）从非法渠道购买药品给顾客使用，虽然违法所得只有三百多元，但因违反了《中华人民共和国药品管理法》相关规定，近日，扬州高邮一家美容诊所被罚14万元。

2022年1月，扬州高邮市市场监管局接到高邮市卫健委案情线索移送材料，该市某美容诊所涉嫌从非法渠道购买药品。2022年1月24日，办案人员对高邮某美容诊所进行了现场检查，查明当事人从不具有药品批发经营资格的单位（个人）共购进了19种次药品。其中，美容诊所的老板以个人的名义从高邮市某医院购买了16种次（17批次）药品，货值金额合计1251.40元，而该医院并没有药品批发经营的资格。事后，该

美容诊所在服务顾客时，使用了部分药品，违法所得合计366.70元。

由于当事人的行为违反了《中华人民共和国药品管理法》相关规定，高邮市市场监管局没收了还没有使用的药品，并对当事人作出没收违法所得366.7元、罚款14万元的行政处罚。

据执法人员介绍，《中华人民共和国药品管理法》第五十五条规定，应当从药品上市许可持有人或者具有药品生产、经营资格的企业购进药品。本案中该美容院从非法渠道购进药品，无法保证药品的安全性、有效性。美容诊所面对的是广大消费者，各药品经营单位必须从具有合法资质的单位采购，才能保证用药安全。

天天出彩

体彩排列3(23048期)

中奖号码:5 8 1	投注方式:本地中奖注数	每注奖金	中奖号码:5 8 1 5 4	投注方式:本地中奖注数	每注奖金
直选	1215注	1040元	直选	0注	346元
组选3	0注		组选6	2487注	173元

体彩排列5(23048期)

中奖号码:5 8 1 5 4	投注方式:本地中奖注数	每注奖金	开奖结果:02 09 18 23 27 + 03 05
直选	100000注	5注	本期中奖情况
组选6	1注	6737925元	等奖级:一等奖 中奖注数:5注
		5390340元	二等奖基本奖:2注

体彩鸡毛信 体彩7位数开展3000万派奖

为回馈广大购彩者，江苏体彩开展7位数游戏3000万派奖活动。派奖时间自7位数第23029期开始，派奖资金用完当期结束。更多详情，可至身边的体彩门店咨询。

分类广告

刊登热线:025-84783581、13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

厨师待聘

应聘 实力厨+配，人齐包住。
18351909898

应聘 厨9000元。18020146257

门面出租/招租

出租 中山北路200-4号103室
门面房。联系人：曹先生
17721536715

老年公寓

鼓楼区向阳养老院，有医疗、地铁口、环境好、价优。66776779

遗失

遗失 南京市江宁区尚宇百货
商贸中心公章，声明作废。

遗失 南京江宁区源之形象管
理咨询有限公司公章，声明作废。

遗失 玄武区汤亚进餐饮店营
业执照正、副本，统一社会信用代

码:92320102MABR36WFOP；
食品经营许可证正、副本，许可证
编号:JY23201020155433，
声明作废。

遗失 江苏苏上再生资源回收
利用有限公司公章一枚，声明作
废，寻回后不再继续使用。

公 告

公告 本单位由于：撤离本市，
所承接的工程项目竣工验收备
案期满一年。企业决定退出南
京建筑市场，拟申请全额退还
民工工资保障金。根据有关规
定，本公司民工工资债权人自
公告刊登之日起十五天内清算
债务。否则，本公司视为清算结
束。特此公告。山东汇源建材集
团工程有限公司